Aue, 13.12.2021
Werte Sportfreundinnen und werte Sportfreunde,
das Jahr 2022 neigt sich bereits wieder seinem Ende entgegen. Nur noch wenige Wochen verbleiben bis zum Jahreswechsel 2022/23.

 Die SBL Chemnitz wendet sich traditionsgemäß mit einem kurzen Rückblick auf das zu Ende gehende Jahr und gleichzeitig einer kleinen Vorschau auf die Aufgaben für das kommende Jahr an die Vereine.

Als Erstes möchten sich die Mitglieder der Spielbezirksleitung Chemnitz und ihrer Kommissionen bei allen Sportlern, Trainern, Übungsleitern, Schieds- und Kampfrichtern, Helfern wie auch bei den Funktionären der Vereine und Spielkreisleitungen für ihre geleistete Arbeit und ihr Engagement im Jahr 2022 ganz herzlich bedanken. Sie haben auch in diesem Jahr wieder vielfältige und großartige Arbeit geleistet und das größtenteils in ehrenamtlicher Tätigkeit. Dies kann nach wie vor nicht hoch genug gewürdigt werden.
Erfreulich ist, dass der Spielbetrieb im Spieljahr 2022/2023 gut angelaufen ist und nicht zu viele Spiele verlegt werden mussten.
Wie soll die Zukunft aussehen?

Im Jahr 2023 sollen die Wahlen in den Spielkreisen und Bezirken durchgeführt werden. Bekannt ist, dass einige Sportfreunde meist aus Altersgründen ausscheiden werden.

Die freiwerdenden Positionen Vorsitzender, Vorsitzender der Technischen Kommission sowie der Nachwuchskommission, Schatzmeister, Rechtswart und auch Rechnungsprüfer müssen neu besetzt werden. Gemeldet für diese Positionen haben sich leider noch keine Sportfreundinnen und Sportfreunde.
Im Oktober 2023 ist auch ein Verbandstag des Handball Verbandes Sachsen geplant. Zu diesem Verbandstag soll die Satzung geändert werden.

Dieser Verbandstag soll gut vorbereitet werden und so wird es im Frühjahr 2023 eine Einladung nach Chemnitz geben, wo die neue Satzung vorgestellt und diskutiert werden soll.
Auch wenn es nach dem Verbandstag eine neue Struktur geben sollte, werden hier auch viele ehrenamtliche Sportfreundinnen und Sportfreunde gebraucht, um die anliegenden Aufgaben zu erledigen, welche deshalb nicht weniger werden. 

Wir rufen deshalb schon heute alle Vereine auf, uns bei der Suche von entsprechenden Kandidaten zu unterstützen, um die Funktionen auf „breite Schultern“ zu legen.
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Im Namen der SBL Chemnitz wünsche ich allen Sportfreunden und ihren Angehörigen noch eine schöne Adventszeit, frohe Weihnachten und einen guten Rutsch ins neue Jahr 2023, ebenso Gesundheit und Glück, persönliches Wohlergehen und natürlich sportlich große Erfolge. 
Gottfried Schüller                                                                                                                                                              SBL Vorsitzender
